

Unified Wade Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
18	10	Strike “funning” and replace with “running”
49	21	Strike “her” and replace with “the”
36	5	Strike “I” replace with “In”
59	13	Strike “t hat” and replace with “that”
73	2	Strike “gibes” and replace with “jives”
75	23-24	Strike “Hi, Mr. Wade. My name is Brian Downey with Chairman Johnson’s office.”
85	17	Strike “our” and replace with “your”
90-91	25-1	Strike “He’s the supervisor”
104	14	Strike “sent” and replace with “send”

- Finance Majority
 - Pending
- HSGAC Minority
 - Pending
- Finance Minority
 - NA
- Counsel

Page	Line	Correction
5		it should say "David" not "Dave" - I didn't say "Dave"
Throughout		My middle name is misspelled; it should be "ECKELS"
29		it should be "buttoning" not “bucking”
41		it should say "paperwork, OR WHAT?"
60		it should be "MENTIONED" not "studied"
63	16	should be "VISIBILITY" not "ability"
79	14	should say "my job at STATE" not "at staff"
84	23	should be "MEMOS" not "members"
88	3	should say "EUR" not"ENR"
88	25	should be "typically" not "technique"